
Scenariusz zajęć dogoterapii w przedszkolu Echa Leśne,

 ul.  Janowskiego 50, w dniu 27.03.18

Cele: Oswojenie się dzieci z różnymi formami kontaktu z psem. 
Ćwiczenie motoryki małej.
Ćwiczenie wzajemnej współpracy. 
Nauka czekania na swoją kolej.

Pomoce: Smakołyki, smakołyki z dziurką, 2 miski, drewniana łyżka, chwytak 
sylikonowy, kubeczki, woda w butelce, 2 sznurki, ażurowa piłka 

Uczestnicy: Grupa dzieci w wieku 3-5 lat, ok 10 przedszkolaków

Prowadzący: Karolina Kot-Kotkiewicz z psem Lily

Czas trwania: 30 min

PRZEBIEG ZAJĘĆ:

ETAPY CZYNNOŚCI UWAGI

1. Zajęcia wstępne
8 min

Przywitanie z psem. Dzieci siedzą w 
kółku na podłodze, przedstawiam 
siebie i psa, następnie podchodzę z 
psem po kolei do każdego, dziecko 
głaszcze psa i daje mu smakołyk.

Opiekunki podchodzą 
wesprzeć dzieci, które się boją

2. Część główna

6 min

7 min

6 min

Dzieci po kolei przewlekają sznurek 
przez ażurową piłkę dla psa, na koniec 
rzucają ją psu 

Młodsza grupa przelewa 
odrobinę wody w kubeczkach 
dla psa lub przekłada sznurek 
przez kółko

Ze specjalnej miski dzieci nabierają 
drewnianą łyżką lub sylikonowym 
chwytakiem po jednym smaczku, 
następnie po kolei  podchodzą do Lily i
rzucają przysmak do jej miski

Starsza grupa skacze w stronę 
psa na jednej nodze

W prezencie na urodziny Lily dzieci 
nawlekają po dużym smaku z dziurką 
na sznurek, robiąc dla niej naszyjnik, 
na końcu zawiązuję jej go na szyi, Lily 
pozuje i potem zjada swój prezent

Gdy zostanie czasu, 
pokazujemy inne sztuczki.

3. Zajęcia końcowe
3 min

Po kolei każde dziecko podchodzi 
pożegnać się z Lily i życzy jej 
wesołych Świąt Wielkanocnych


